

目前,曲堤鎮117個村黨支部換屆全面完成,24個村委會完成換屆

曲堤鎮選好“當家人”助力農村基層黨建

本報訊 黨的基層組織是“根”,黨員隊伍是“葉”,夯實黨組織根基,抓好黨員隊伍建設,農村基層黨建工作才能根深葉茂。曲堤鎮把村“兩委”換屆作為提升農村基層黨建工作水平的切入點,將換屆工作與提升基層黨組織凝聚力、提高科學決策水平、激發幹事氛圍、引領社會風氣相結合,力爭通過村“兩委”換屆換出新面貌、新干劲、新氣象。

提升農村基層黨組織凝聚力

村“兩委”換屆前,曲堤鎮通過全面整頓117個農村黨支部,不斷強化村兩委班子建設。為做好換屆工作的精密籌備,對全鎮村黨支部進行全面摸排,其中,摸排出一類穩定村75個,二類村30個,三類村12個。二類村由黨委副書記和黨委組織委員輪番開展談話和集中培訓,12名班子成員分包12個三類村的組織建設,重點配齊了5個村的黨建指導員,同時,根據班子運行情況、村情、干群矛盾建立了台賬,探索建立了向穩定村轉

化機制。農村基層黨組織建設成為推動發展、服務群眾、凝聚人心的堅強領導核心,使黨的基層組織凝聚力不斷提升,也為村“兩委”換屆工作奠定了堅實基礎。

提高基層黨建工作科學化水平

曲堤鎮以村“兩委”換屆為契機,跳出“就黨建抓黨建”的框框,自覺把換屆工作放到全鎮經濟社會發展大局中去謀劃和部署。民主公開的換屆選舉,推動村兩委廣泛徵求黨員、農村群眾的意見、建議,從而理清農村發展思路,着力以黨建帶動農村社會經濟各項事業全面發展。嚴格抓好村兩委選任、黨務公開、村務公開等制度落實,使黨建工作貼近民生、順應民意。充分利用農村黨員幹部現代遠程教育平台,深入開展“兩學一做”活動,提升黨員隊伍整體素質。今年以來,為推進“兩學一做”學習教育常態化制度化,每月隨機對每個管區抽查5個村,重點檢查“兩學一做”和“三會一課”開展情況,每個管區重點打造5-8個示範

村。通過監督考核,確定盛家、郭家、南街、龙王呂、白家等六個示範村。

推進選任能激發幹事氛圍

曲堤鎮堅持“德才兼備、以德為先”的用人標準,把“導向關、結構關、考察關”。把政治標準放在首位,旗幟鮮明地把幹事導向亮出來、樹起來,把黨員群眾注意力從“選誰當幹部”引導到“選誰幹事情”上來,真正把那些敢擔當、能帶富、會服務、善治理的優秀人才選進班子。堅持老中青相結合的梯次配備,統籌把握村兩委不同年齡層次幹部配備比例。堅持注重實績的用人導向,不讓老實人吃虧,充分調動了廣大農村黨員幹部的積極性、主動性、創造性,產生了換屆工作與經濟社會發展兩不誤、兩促進。

引領全社會風清氣正

嚴格執行村“兩委”換屆紀律要求,把監督

貫穿於換屆工作各個環節,累計發放《嚴肅換屆紀律,確保風清氣正——致黨員群眾的公開信》2100餘份,張貼宣傳橫幅和標語300多條,村“兩委”參選人、工作人員及農村普通黨員帶頭承諾,簽訂換屆紀律承諾書600餘份。暢通群眾舉報渠道,設立村“兩委”換屆舉報熱線電話,實行24小時專人值守,及時接受群眾監督舉報。建立黨員領導幹部村“兩委”換屆選舉工作聯繫點制度,加強對換屆選舉過程的監督。實行換屆選舉指導員首訪負責制,組織全體換屆選舉指導員深入到各自然村,了解社情民意,接待群眾信訪,及時解決實際問題,促進換屆選舉平穩實施,切實保障黨員群眾的知情權和監督權,以良好的換屆風氣推動全鎮上下風清氣正。

截至日前,曲堤鎮117個村黨支部換屆全面完成,選舉產生支部書記89名,黨支部成員353名。24個村委會完成換屆,選舉產生村委會主任24名,村委會成員48名。

(李經云)

太平街道

37个村“兩委”換屆順利完成

本報訊 村“兩委”換屆選舉工作開展以來,太平街道以選配強班子為目標,分類指導、因村施策,突出抓好重點、難點村,嚴肅換屆紀律,確保村“兩委”換屆選舉工作平穩有序推進。

严把標準,選配強帶頭人。將選配強村“兩委”班子作為根本目標和主要任務,嚴格選人標準,突出“三有三帶”要求,通過引導黨員群眾推選、鼓勵黨員回村參選等途徑,把各類優秀人才推選到村幹部崗位;分類指導,解決突出問題。認真搞好綜合研判,逐一排查梳理,全面了解現任村“兩委”班子運行情況,一村一策制定預案,督導組全程指導監督,確保平穩有序推進;嚴明紀律,確保風清氣正。堅持教育在先、警示在先、預防在先,大力宣傳“十嚴禁”等換屆紀律要求。簽訂承諾書,促使參與換屆人員自覺遵守換屆紀律。對參與換屆選舉的候選人和有意願參選人員進行“明紀警語談話”,加強警示教育。完善來信來訪接待和限時辦結制度,以最有力的措施和最堅決的態度保證換屆風清氣正。

截止1月18日,太平街道91個村中已有37个村順利完成村“兩委”換屆選舉工作。

(成慧月)

新市鎮

村委會換屆選舉工作正式啟動

本報訊 近日,新市鎮村委會換屆選舉工作正式啟動,該鎮張寨村、鄭村最先開展了村委會換屆選舉。

工作中,該鎮管區準備充分,村內群眾積極參與。經兩輪投票推選,兩村分別於當天順利選舉產生新一屆村委會領導班子,為全鎮各村開展村委會換屆選舉工作創造了良好開局。

據了解,為確保村委會換屆選舉工作的順利開展,新市鎮專門召開了村委會換屆選舉工作推進會,認真總結了村支部換屆選舉工作中存在的問題及有益工作經驗,帶領全鎮黨員幹部認真開展了村委會換屆培訓工作,再次強調了“十嚴禁”等換屆紀律要求,為村委會換屆選舉工作順利開展提供了保障。此外,為有效解決換屆工作中人員力量不足的情況,該鎮對換屆包村指導員進行了重新調整,以管區為單位組織所轄村全體包村幹部集中開展換屆選舉工作,充分利用人員優勢,發揮包村幹部指導作用,為全鎮村委會換屆選舉工作保駕護航。

(刁力洪)

全面加強黨的領導
依法搞好村“兩委”換屆選舉

濟陽街道

打响村委換屆選舉“第一槍”

本報訊 近日,白家店村率先進行村委會換屆選舉工作,標誌著濟陽街道村委會換屆選舉正式拉開帷幕。街道換屆辦、管區幹部和村委會成員全程組織和督導。

選舉現場,工作人員嚴格按照法定選舉要求劃分了驗證處、領票處、代寫處、秘密寫票處等區域,并就正式選舉程序以及需要注意的事項進行了詳細闡述和說明,切實為選舉工作開好頭、起好步;依據選民證和委託證,逐人登記姓名、核對發放

選票,認真做好選民身份證“審核關”,並為有需要的選民提供代寫幫助,引導選民完成投票,使選舉過程井然有序。選舉嚴格按照標準流程分兩輪進行,分別依法依規完成投票、計票、唱票和結果公示等程序,做到選舉公平、公正、公開,最終順利選出白家店村委會主任1人、村委會委員2人,圓滿完成了此次村委會換屆選舉工作,為全面推進街道村委會換屆選舉奠定了基礎。

(王培)



嚴格執行村“兩委”換屆紀律要求,把監督

实验中学 召开九年级教学工作会议

本報訊 為了認真分析新的招生形勢,尋找增長點,紮實提高成績,提高升學率。1月18日上午,實驗中學在三樓接待室召開九年級教學工作會議。

會議由九年級主任高林林主持。高主任分析抽考成績,強調一輪復習的重要性,安排學科組公開展示課和期末工作,要求班主任提前準備家長會材料,安排寒假作業和定期檢查工作。九年級語文、數學、英語備課組長匯報復習計劃和方法。

范升平校長結合孫戰宇局長在政府工作報告中提到的突出辦好為民十件實事第一件就是優化城區教育資源,聯繫學校實際情況,認真分析新形勢,抓尖促邊,名列前茅,保證高中升學率。要求教師認真分析每一名學生的成績現狀、潛力所在,找準突破口,抓准着力點,激發學生的學習動力。並提出備考建議:一方面進行成績分析和學法指導,一方面進行心理疏導和精神鼓勵。認真召開教研

會議,目的在於能夠讓學生觸類旁通、形成知識體系和能力體系,高度重視答題規範化建設。班級和年級要採取多種形式的鼓勵性措施,使學生樹立信心、一鼓作氣、扎實學習。強調科學安排復習輪次以及每一輪次的復習重點。力求做到復習工作解放思想,創新教法,重點突出,扎實推進,讓學生學起來。

(馮翠翠)

第二实验小学

参加市中华优秀传统文化展演



本報訊 1月16日,縣第二實驗小學“紅領巾舞蹈社”的24名隊員,到濟南市營東街小學參加了“濟南市小學生優秀傳統文化”展演活動。參加本次展演的節目,都是從濟南市各區、縣精選出來的優

秀節目,是一次中華優秀傳統文化的盛宴。在展演中,全場響起了熱烈的掌聲,隊員們的精彩表演,獲得了與會專家、老師們的一致好評。

(通訊員)

曲堤鎮中心小学 认真做好学期末工作

本報訊 學期接近尾聲,為了防止師生有“書到臨尼漸淪淪”的思想,近日,曲堤鎮中心小學結合規範管理相關考核制度召開專題會議,進一步強化校園精緻化教育,抓好本學期最後的教育教學工作。

狠抓教學質量,全力做好期末復習工作。為提高教育教學質量,要求各年級組召開學科教學質量分析會議,再分學科組進行交流研討,深入探討近期復習階段提高教學質量的新舉措,切實做好提優

補差工作。備課組認真制定好復習計劃,在復習內容、復習方法上動腦筋,教師精心備好每一堂課,上好每一堂課,努力提高復習效率。

狠抓安全管理,確保校園安全萬無一失。加強安全教育,提升師生的活潑、安全知識,提高自我保護意識和遵紀守法觀念。加強值班管理,嚴格落實安全“四定”、“四防”,做到警鐘長鳴。對學校中的重點人群、重點時段、重點地段,實行“四定”,落

實“四防”,強化督查落實,特別要加強夜間安全值班,真正實現“防範安全無死角,管理安全無空檔”。

狠抓考勤管理,引導教師自覺自律。教師每天分四個時段在考勤機上簽到,制度面前人人平等,一視同仁。學校領導每節課查實上課、辦公情況,統計數據作為教師期末出勤績效考核依據。

(李三芒)

大学生志愿者招募通知

自2013年團市委開展“走出象牙塔青春濟陽行”校地共建活動以來,連續5年為高校大學生提供機關、企業、青少年志願服務站等掛職實踐崗位,2017年暑期又招募90餘名大學生志願者走進社區,在提升我縣城市社區服務水平的同時,也為廣大濟陽籍大學生搭建了社會實踐的平台。

寒假即將來臨,團市委擬在全縣範圍內繼續公開招募濟陽籍返鄉大學生志願者,走進社區、走進基層,在志願服務中服務家鄉、共享成長,為持續建設濟南北部新城貢獻青春力量。具體內容如下:

- 一、招募條件**
1. 熱愛家鄉,熱心公益,身體健康,有奉獻精神;
 2. 思想積極,品行端正,遵守組織紀律;
 3. 責任心強,耐心細緻,吃苦耐勞,有團隊合作精神;
 4. 濟陽籍返鄉或外地留學濟陽大學生,具有奉獻、友愛、互助、進步志願服務精神的社會各界熱心人士和其他青年朋友也可報名。
- 二、活動時間**
- 2018年1月中旬至2月下旬(除夕至正月初七休息)
- 三、服務內容**
1. 社區集中組織開展的工作。如城市社區居民信息採集工作,社區春晚組織服務工作,社區黨建檔案整理工作,社區文化、宣教、調研活動等。
 2. 團市委組織開展的志願服務活動。聚焦建檔立卡貧困青少年和老、弱、病、殘等特殊困難群體,開展扶老助殘、關愛留守兒童等為主題的“青春扶貧 溫暖齊魯”暖冬志願服務行

- 動。
3. 其他志願者活動體驗之旅。
- 凡積極參與志願服務活動15天以上者,均可作為大學生參與社會實踐活動內容,由團市委頒發《志願服務證書》或出具社會實踐證明。根據表現評先選優,向所在高校發出表揚信。
- 四、報名方式**
1. 網上報名
- 關注“青春濟陽”微信公眾號,編輯個人基本信息(姓名、性別、身份證號碼、聯繫方式、家庭住址、志願服務經歷或社會實踐經驗、所報社區或服務站等)發送到後台。工作人員將根據報名情況電話回訪。
2. 現場報名
- 濟陽街道、濟北街道服務點及城市社區到團市委辦公室(政務中心831房間)報名,其他各鎮、街道大學生到所在鎮、街道團委報名。
- 五、其他說明**
1. 團市委為所有志願者購買保險。
 2. 報名時間截至2018年1月25日,為避免錯過集體活動請早報名。
 3. 因條件有限,不提供食宿,請志願者按屬地就近就近便原則報名。
- 聯繫人:于老師
地址:濟陽縣政務中心831
電話:84232699
電子郵箱:jyxqq@163.com
微信公眾號:“青春濟陽”

大学生志愿服务队 服务地基本信息

序号	所属镇街道	名称	基本信息	办公地点
1	济阳街道	华阳社区	东至经四路及其北延线,西至华阳路,南至经二路,北至经四路。	济阳街道 金家居委会办公室
2		银山社区	东至经二路,西至经四路及其北延线,南至经二路,北至经四路。	经二路北首 韩家居委会办公室
3		韩家社区	东至黄河大堤,西至经二路,南至经二路,北至经四路。	原济阳镇政府办公楼
4		康湖社区	东至兴化步行街,西北至经四路,西南至经二路,南至黄河大堤,西至兴化步行街,北至经二路。	兴化步行街 开心通顺对过
5		康湖社区	东至经二路,西至经四路,南至富阳南大街,北至黄河大堤,西至兴化步行街,南至富阳南大街。	观春社区办公楼
6		康湖社区	东至经二路,西至经四路,南至富阳南大街,北至黄河大堤,西至兴化步行街,南至富阳南大街。	经二路对过富阳南大街
7	开元社区	东至黄河大堤,西至经二路,南至黄河大堤,北至经二路。	经二路富阳南大街北侧	
8	正安社区	开元社区	东至正安路,西至经四路,南至开元大街,北至经二路。	盛世瑞城1号楼商辅5
9		正安社区	东至正安路,西至正安路,南至开元大街,北至220国道。	徐家鑫苑南13号楼商辅
10		滨湖社区	东至经四路,西至正安路,南至新元大街,北至220国道。	金海花园7号楼 (正门东侧)
11	汇鑫社区	汇鑫社区	东至正安路,西至经四路,南至富阳街,北至开元大街。	汇鑫社区居委会 日照照相中心
12		安大社区	东至正安路,西至汇鑫路,南至富阳街,北至开元大街。	富阳街14号楼商辅 网点3.4门头房 (德家食品隔壁)
13	龙湾社区	龙湾社区	北首东至华阳路,南至东至经四路,西至220国道,南至黄河大堤,北至黄河大堤。	龙湾社区居委会
14		龙湾社区	东至黄河大堤,西至220国道,南至黄河大堤,北至新元大街。	龙湾社区居委会
15	新元社区	新元社区	东至正安路,西至经四路,南至黄河大堤,北至富阳街。	博雅凤凰城 西院区门口北侧门头房
16		滨河社区	东至正安路,西至黄河大堤,南至黄河大堤,北至黄河大堤。	博雅凤凰城
17	济北街道	汇鑫苑社区	省级青年之家	济北街道汇鑫苑社区
18	仁风镇	西河村	省级青年之家	仁风镇西河村
19		太平街道	众善缘中心	省级青年之家
20	济阳街道	社区青年之家	市级青年之家	济阳街道康湖社区
21		康湖社区	市级青年之家	康湖社区居委会
22	孙耿街道	康湖社区	市级青年之家	孙耿街道康湖社区
23		曲堤镇	青年之家	曲堤镇康湖社区

共青团济阳县委
2018年1月16日



禁放烟花爆竹倡议书

亲爱的广大市民朋友们:

大家好!

新年伊始,万象更新。随着我县“四城联创、五化提升”工程的扎实推进,全县城乡环境大为改观:街道整洁了,空气清新了,蓝天更多了,城市更美了……

春节将至,燃放烟花爆竹是辞旧迎新的传统习俗,但事实证明,烟花爆竹的燃放,也成为空气重度污染源之一,雾霾已成为当今社会公认的“心肺之患”。全国上下尤其是北京、天津、河北、山东等地正在开展秋冬季大气污染综合攻坚战,《济南市燃放烟花爆竹的规定》已于1月1日正式实施,我县也发布了《关于禁止燃放烟花爆竹的通告》。为保障大家的健康及人身、财产安全,特向全体市民发出“我承诺,我践行”文明倡议:

一、带头不燃放烟花爆竹,做维护碧水蓝天的践行者。自觉不购买、不存储、不携带、不燃放烟花爆竹,选择电子烟花爆竹、喜庆音乐、鲜花等安全、环保、新颖的喜庆方式欢度春节,不断降低燃放烟花

爆竹造成的环境污染,让济阳的天更蓝、空气更清新。

二、带头监督不文明行为,做创建文明新城的监督者。充分发挥主人翁的责任感和使命感,对身边的燃放烟花爆竹行为说不,积极劝阻和抵制周边人员随意燃放烟花爆竹的不文明行为,彻底消除安全隐患,让济阳的环境更整洁、节日气氛更祥和。

三、带头宣传生态理念,做祈愿幸福团圆的宣传者。积极利用微博、微信、手机客户端等新兴传播方式,向亲朋好友宣传不燃放烟花爆竹的益处,号召动员周边的乡亲父老共同抵制、劝阻违规燃放烟花爆竹行为,让家乡的亲人更团圆、幸福不缺失。

2018年,真诚恳请您继续以主人翁姿态参与“济南北部新城”建设、维护济阳生态环境,支持济阳城乡发展,共创新城美好明天!

春节将至,衷心祝愿大家新春快乐、身体健康、家庭幸福、万事如意!